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25 octombrie 2018Ultima “Viaţa însăşi este magie, iar dacă nu crezi asta, măcar încearcă
să o trăieşti ca pe ceva magic”. Albert Einstein

Regata Halloween,
sâmbătă, la Techirghiol

Clubul Nautic Român va organiza sâmbătă 27 octombrie, la
Baza sportivă de la
Techirghiol, Regata
Halloween, un concurs de
yachting, în baza unor
vechi parteneriate cu
Direcţia Judeţeană pentru
Sport și Tineret Constanţa,
Primăria Constanţa şi
Primăria Techirghiol.
Concursul se va desfăşura
pe Lacul Techirghiol în
formatul competiţional
MatchRace, având la start
două ambarcațiuni din
Clasa Tridente 16, pe care
Primăria Orașului
Constanța le-a dat în
folosință gratuită Asociației
Clubul Nautic Român, încă
din anul 2013. La finalul competiţiei vor fi acordate diplome şi
medalii pentru categoriile de locuri menţionate în Regulamentul
de Cursă.

Din cele opt echipaje înscrise în concurs, până în acest
moment, vor face parte membrii ai Clubului Nautic Român,
studenți ai Academiei Navale Mircea cel Bătrân din Constanța,
reprezentanți ai Direcției Județene pentru Sport și Tineret
Constanța și ai Primăriei Techirghiol.

În timp ce pe apă îşi vor disputa supremaţia pe rând
echipajele de pe „Pirații” și „Sirenele”, pe plaja din fața Bazei
Nautice echipa logistică va fierbe un borș de pește, la ceaun,
urmând să fie preparată și tradiționala plăcintă cu dovleac, iar
amatorii se pot înscrie şi la un concurs de sculptat bostani.

DIICOT

La data de de 23.10.2018, procurorii DIICOT
– Serviciul Teritorial Galaţi, împreună cu ofiţeri de
poliţie judiciară din cadrul BCCO Galaţi au
efectuat 12 percheziţii domiciliare pentru
destructurarea unui grup infracţional constituit în
vederea obţinerii de importante beneficii materiale
prin săvârşirea infracţiunilor de şantaj şi
înşelăciune, prin metoda „Acoperişul” şi au fost
audiate un număr de 25 de persoane implicate în
activitatea infracţională, se arată într-un
comunicat al DIICOT.

„În baza activităţilor desfăşurate până în
prezent a rezultat că, în cursul lunii iulie 2017,
conform metodei „ Acoperişul”, uzitată de către
membrii comunităţii rromilor de origine maghiară
din judeţele Cluj şi Mureş, s-a constituit o grupare
infracțională organizată din care făceau parte
inculpaţii Balazs Gabor, Arghirea Bot George
Raimond şi Caluschi Radu, specializată în
săvârșirea infracțiunilor de șantaj și înșelăciune,
care a acționat pe raza județelor Galați, București,
Constanța, Ilfov, Călărași și Tulcea ce racola
viitoarele victime de cele mai multe ori prin
intermediul unor site-uri de publicitate în care
ofereau servicii de reparaţii la acoperişurile
imobilelor. 

Ca urmare a publicităţii create, membrii
grupării erau contactaţi telefonic de către victime
care, crezând că discută cu reprezentanţii unor
societăţi comerciale serioase, solicitau
întâlniri/negocieri pentru realizarea unor lucrări
de reparaţii, în special la acoperişurile imobilelor.

Ulterior, la momentul încheierii contractului,
de cele mai multe ori se percepea un avans din
preț, iar în aceeași zi sau la termenul stabilit, se
demarau lucrările de
reparație/înlocuire/construire a acoperișului.
După decopertarea acoperișului, în special atunci
când se aduceau materiale de construcții la
locuințele victimelor, membrii grupării solicitau
plata unor sume considerabil mai mari decât cele
convenite inițial, cu titlu de tranșe din preț. Pentru
a justifica diferențele de valoare între sumele
convenite inițial și cele solicitate după
decopertarea acoperișurilor, membrii grupării le
explicau victimelor că prețul convenit iniţial și
consemnat în contract nu includea și accesoriile
sau că suprafața construită a fost mai mare.

Astfel, membrii grupării au avut rolul de a
identifica și contacta persoane în vederea
executării unor lucrări de amenajări interioare de
mică amploare, precum și de reparații la nivelul
acoperișului. După ce inițial au refuzat să
comunice un preț exact al lucrării sau au
comunicat un preț avantajos (de o valoare
semnificativ mai mică decât cel al pieței) și au
reușit să atragă victimele la colaborare, liderii
grupării au trimis echipe de muncitori (ceilalți
membri ai grupării) la imobilele victimelor. 

Respectivele echipe de muncitori au
procedat la deteriorarea imobilelor în cauză, iar
ulterior, coordonatorii grupării au reluat legătura

cu persoanele vătămate și le-au solicitat acestora
sume mari de bani invocând diverse motive
nereale.

Gruparea infracțională în cauză a profitat de
nevoia urgentă a victimelor de a finaliza lucrările
și de asemenea i-au constrâns psihic pe aceștia
să accepte prețul propus. În situația în care
victimele au refuzat în continuare plătirea prețului
cerut de grupare, membrii acesteia au recurs la
ameninţări directe (incendierea casei sau
autoturismului şi acte de violenţă), agresivitate în
limbaj şi comportament, intimidarea victimelor
prin numărul mare de persoane şi refuzul
acestora de a părăsi imobilul până când nu
primeau sumele de bani cerute: potrivit sursei
citate.

În urma tuturor acestor aspecte, „în sarcina
inculpaţilor s-au reţinut următoarele:

- începând cu luna iulie 2017, inculpaţii au
constituit un grup infracţional organizat, la care
au aderat ulterior şi alte persoane, grup constituit
în vederea obţinerii de importante beneficii
materiale prin săvârşirea infracţiunilor de şantaj şi
înşelăciune.

- în perioada iulie 2017 - octombrie 2018,
prin folosirea de nume sau calităţi mincinoase,
inculpaţii  au indus în eroare un număr de peste 8
persoane vătămate  cu ocazia contractării şi
efectuării unor lucrări de construcţii la imobilele
acestora – prin prezentarea ca adevărată a unei
fapte mincinoase, respectiv faptul efectuării unor
lucrări de reparaţii la acoperişurile imobilelor
persoanelor vătămate, prin convenirea unui preţ,
ce ulterior era modificat unilateral de inculpaţi, în
sensul majorării acestuia, în mod injust, sub
pretextul nerealizării corespunzătoare a lucrărilor
şi necesităţii refacerii acestora - cauzând astfel
un prejudiciu total în valoare de peste 119.460 lei
şi 21.650 euro.

- în perioada iulie 2017 – octombrie,
membrii grupului infracţional au constrâns, prin
crearea unei stări de temere, datorită unor
ameninţări directe (incendierea casei sau
autoturismului), agresivitate în limbaj şi
comportament, intimidarea victimelor prin
numărul mare de persoane şi refuzul acestora de
a părăsi imobilul, un număr de peste 8 persoane
vătămate, obţinând astfel, în mod injust, un folos
patrimonial.

Membrii grupului infracţional organizat sunt
cercetaţi pentru comiterea infracţiunilor de:

- constituire a unui grup infracţional
organizat, prev. de art. 367 al. 1 Cod penal;

- înşelăciune în formă continuată, prev. de
art. 244 al. 1 şi 2 Cod penal cu aplicarea art. 35
al. 1 Cod penal,

- şantaj în formă continuată, prev. de art.
207 al. 1 şi 3 Cod penal cu aplicarea art. 35 al. 1
Cod penal;

toate cu aplicarea art. 38 al. 1 Cod penal.
În cauză s-a luat măsura reţinerii faţă de

trei inculpaţi, alţi doi membri ai grupului
infracţional s-au sustras urmăririi penale. În
cursul zilei de 24.10.2018 cei trei inculpaţi vor
prezentaţi instanţei de judecată cu propunerea de
luare a măsurii arestării preventive. 

Suportul tehnic a fost asigurat de către
Direcţia de Operaţiuni Speciale. Acţiunea a
beneficiat de sprijinul Direcţiei Generale a Poliţiei
mun. Bucureşti – Secţia 5 Poliţie,  Serviciului de
Intervenţie şi Acţiuni Speciale,  BCCO Braşov,
SCCO Teleorman, BCCO Cluj şi IJJ Galaţi.
Facem precizarea că pe întreg parcursul
procesului penal suspecţii şi inculpaţii beneficiază
de drepturile şi garanţiile procesuale prevăzute de
Codul de procedură penală, precum şi de
prezumţia de nevinovăţie”, potrivit aceleiaşi surse.

„Acoperişul”, o nouă metodă 
de înşelăciune! Şi la Constanţa! 

Ştiaţi de ea?

Furnizorii de energie fac
ce vrea mușchiu’ lor

Peste 75% dintre furnizorii din România încalcă obligaţia
impusă de Autoritatea de Reglementare în domeniul Energiei
(ANRE) de a transmite o ofertă de preţ la cererea unui consumator,
se arată într-un comunicat al Asociaţiei Consumatorilor şi Micilor
Producători de Energie (ACMPE). Asociaţia a identificat pe site-ul
ANRE un număr de 168 de firme româneşti care deţin licenţă de
furnizare a electricităţii. Dintre ele, 25% nu au nici măcar au o
pagină de web funcțională, ceea ce contravine reglementărilor
ANRE. Totodată, dintre cei 75% care au site, 3% nu au un număr
de telefon, 12% nu au adresă de e-mail, 80% nu au telverde, iar
57% nu au ofertă de preţ publicată. Practic, doar 8% dintre ei, adică
15 firme, au datele complete pe site. „Situația asta poate fi numită
concurență de piață?!? Ridicolul situaţiei este dat de faptul că,
având obligaţia de a prezenta public o ofertă de preţ pentru cele trei
tipuri de consumatori, dintre cei 15 furnizori concurenţiali care au
ofertele actualizate, mai mult de jumătate oferă preţuri care
depăşesc pragul pentru serviciul universal, stabilit de ANRE.
Practic, ei transmit că nu vor sau că nu pot să lucreze cu
consumatorii casnici sau cu cei noncasnici mici“, spun
reprezentanții ACPME. Ba mai mult, trei sferturi dintre firme nu au
transmis o ofertă de preţ, la solicitarea asociaţiei, deşi erau obligaţi
să facă acest lucru. În concluzie, liberalizarea pieței de energie e un
proces cu un scop încă îndepărtat.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Incredibil! Vine vara!
În următoarele 3 zile, vremea se va juca puțin cu noi, în

Dobrogea. Astfel, dacă pe 25 octombrie, meteorologii anunță
temperaturi maxime cuprinse între 12 și 14 grade C, iar

minimele între 5 și 8 grade C, pe 27 octombrie, vremea va
cunoaște o încălzire semnificativă, respectiv maximele vor fi

cuprinse între 17 și 23 de grade C, iar minimele se vor situa în
intervalul 10 și 14 grade C. Și pe 26 octombrie, mercurul în

termometru va urca cu câteva grade față de ziua precedentă.
Astfel, maximele vor fi cuprinse între 16 și 19 grade C, iar

minimele vor fi cuprinse între 7 și 12 grade C. Vom reveni cu
eventualele modificări ale vremii, anunțate de meteorologi. 


